2010年6月24日 星期四 主编 夏晨 编辑 马少钩 校对 广莉 版式 金驰

妞妞想家,半夜溜出幼儿园,头被卡进铁栅栏

# 孩子别怕,马上就救你出来

妞妞哭了半宿,幼儿园竟然无人知晓?

□晚报记者 刘涛 袁建龙

### 妞妞脑袋卡进栅栏,鲜血直流

昨日2时许,登封市民刘先生出差回家, 路过嵩阳路和中岳大街附近一家幼儿园时,隐 约听到一个女孩凄惨的哭声。

当时风声呼啸,哭声时断时续,刘先生身 上的汗毛都立起来了。

为了探个究竟,他壮着胆子,朝哭声走近 几步,喊了声:"谁在那儿哭呢?"

这一问,对方哭的声音更大了。

刘先生上前仔细一看,发现一名穿着白上 衣的小女孩,两手抓着铁栅栏,头被卡在了栅 栏内,耳朵旁边不断地往下流着血。

刘先生稳下心神,他试图救出女孩子,但 未能成功,于是赶紧报警求助。

登封市消防大队接到110指挥中心命令 后,7名抢险救援人员携带液压扩张器、剪断 钳等破拆工具赶往现场。

救援现场,消防战士一边安抚小女孩情 一边对铁栅栏进行扩张。

由于扩张器噪声非常大,救援刚刚开始, 妞妞就吓得哭了起来,并且开始乱动。

救援人员只得停下动作,安抚妞妞,告诉 她不要怕,没有什么危险,马上就能出来。

经过一番劝说,女孩情绪终于稳定下来。 扩张重新开始。

这次很顺利,仅2分钟,妞妞就顺利脱困。 但众人还没回过神儿来,妞妞就匆忙跑开



## "老师门卫都不在,幼儿园里空无一人"

据一名消防战士介绍,抵达救援现场时大家十分疑惑。

小女孩穿的衣服上写着"七彩虹幼儿园",但被困的地点却是金阳光幼儿园。小女孩头卡在栏 杆围墙里面,身子却在外面,"她到底是想进去,还是想出来?"

他还说,当时园里没有一个人,老师、门卫都不在,所以小女孩哭了半天都没有人发现。

据嵩阳路派出所民警介绍,救援人员将孩子送到了附近的派出所。女孩今年5岁半,为何大半 夜往外跑,咋问她都不说。后来民警联系到了孩子的家长和幼儿园的负责人。

孩子的家长不愿透露更多情况,只说是家中很忙,无暇照顾孩子,将孩子送了周托。原来在七 彩虹幼儿园,后来转到了金阳光幼儿园。

金阳光幼儿园负责人说,现在幼儿园刚放暑假,暑期班还没开班,园里只有妞妞一个人。妞妞 很寂寞,可能是想家了,自己偷偷溜出来,想从栏杆中出去,没想到身子出去了,脑袋却卡住了。幼 儿园的老师可能是睡熟了,没有听见。 线索提供 李青娜

# 张可山事迹报告会巩义举行

□晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良

本报讯 6月23日上午, 巩义市电业 局大礼堂内座无虚席,"张可山先进事迹 报告会"在此举行。

报告会上,张可山的家人、领导、同 事、朋友分别回顾了这位年近七旬的巩义 市站街镇原巴沟村支书、村委会主任,拖 着残缺的身躯,为群众的利益呕心沥血, 累倒在岗位上的先进事迹。

作报告的人饱含深情,听报告的人热 泪盈眶,众人无不为张可山的精神所感

据了解,张可山先进事迹报告会近期 将到郑州举办。

## 一人建沼气池,全村都受益

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李志峰

本报讯 上街区魏岗村三组许多村 民都使用了免费的沼气。

供应沼气的是该村村民魏其水,他 家开有一家现代化养鸡场,他利用鸡粪 发酵,免费为村民提供沼气已经一年。

2008年底,魏其水投资59万元兴建 一座容量600立方米的沼气池,利用鸡 粪生产沼气,把沼气输送管道接到了三 组60户村民家中。

·位细心村民算了一笔账,该组村 民每年能够节约4.8万元左右。

不少村民过意不去,非要他收个成 本费,他坚决不肯:"咱是党员,得给大家 办点实事儿。

目前,魏其水又投资兴建了一个1000 立方米的沼气池。预计年底前,全魏岗 村330多户村民全部告别烧煤的历史。

# 品味女人 十年品牌 专业减肥 缔造中原地区减肥神话

春天是美丽的季节,是展示女人美丽的 绝好时机。然而"大肚腩"、"水桶腰"、"大 象腿"却让心爱的紧身裤、吊带裙越来越远, 这样臃肿的身材怎么迎接美丽的春天和漂亮 的衣服?

窈窕的身材是女人展示美丽的最佳方 法,身材臃肿会给女人的美丽大打折扣,穿衣 不自信、交际受阻,工作生活受到严重的精神

看着两张照片上的人物形象,你肯定不敢 相信这就是一个人,从年龄上说一个看起来像 50多岁,一个看起来却青春靓丽,这就是窈窕 身材带来的截然不同,这就是"品味女人"成 就的痩身神话。

几年前,李静为肥胖苦恼,152斤的她根 本看不到女人美丽的影子,整个工作和生活 都因为肥胖陷入不自信的状态, 因此她下定 决心一定要减肥,找回美丽自信的纤体。

幸运的是她选择了一种健康的瘦身方 式,专家在询问她的肥胖史和健康情况后,对 她的身体各部分尺寸做了测量, 为她进行埋 线减肥,过程很简单,很快速,也没有任何痛 苦, 还没来得及感觉就结束了, 整个过程也就 十几分钟。

专家还为她量身定制饮食方案,每天按 专家叮嘱:早上吃好、中午吃饱、晚上吃少的 养生方法,合理饮食,半个月下来,竟轻了15 斤! 一个月后竟然又瘦了30多斤,体重减到 108斤。瘦身后李静不但身材匀称漂亮,而且 脸色红润,体态轻盈,健康有活力,整个人都 显得年轻, 窈窕的身材和曲线美让她犹如新 生, 迷人自信。

"品味女人"让女人找回原本属于自己 的细心和美丽,不要对自己目前的身材绝望, 不要认为美丽与自己无缘, 奇迹会发生在每 个选择正确的女人身上!





地址:郑州市紫荆山百货大楼华欣商务 14 楼 1408 室 地址: 郑州市长城康桥华城国际中心 9 号楼 9 楼 931 室

电话:0371-61599991,13783566365 电话:0371-61599992,15903605889

### >>>新闻遺院 =

# 玉米除草剂变大蒜除草剂,坑苦蒜农

牟暴利,3名犯罪嫌疑人被批捕

□晚报记者 刘路 通讯员 李淑娟

本报4月6日曾经报道过的中牟县138 名蒜农,使用了"三无"大蒜除草剂,造成几百 亩蒜苗死亡,蒜农损失巨大一事,已经有了结 果。涉嫌生产、销售伪劣农药罪的3名犯罪 嫌疑人前日已被批捕。

去年4月27日,段聚伟从新乡某公司购进 玉米田专用除草剂50箱。

他看到中牟市场当时没有蒜田专用除 草剂,为牟取暴利,他便将玉米除草剂作为 蒜田除草剂,推荐给经销商丁麦亮、杨春燕。

官渡镇蒜王亮农资部的丁麦亮,将外包 装去掉,分成白包和食品袋散装,并称是自己 配制的蒜田专用除草剂,销售给了官渡郑庄

的蒜农1640余包。

官渡镇科技园庄稼医院农药店的杨春 燕,也以同样手段销售给官渡镇板桥村、郑庄 村的蒜农1430余包。

蒜农使用后,造成600多亩蒜田绝收。

经农业部农药质量监督检验测试中心和 河北农业司法鉴定中心检测、鉴定,蒜农所购 买使用的白色粉剂为假农药。 中牟县价格认证中心鉴定,郑庄村蒜田

受害面积287.89亩,损失价值351312元;板 桥村蒜田受害面积283.96亩,损失价值 189689元。

犯罪嫌疑人段聚伟、杨春燕4月28日被 抓获归案,丁麦亮于4月29日投案自首。

前日,3人被批准逮捕。

# 脚茧/脚裂/脚垫/手脚干燥/粗糙

十天左右,老茧子自 一之往下掉,三盒日本清足用 完,长了十几年老茧的品。 完,长了十几年老茧的,再也没 完,长了十几年老茧的,再也没 有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信! "每年一到季节就双手脱皮,治来治 去,还是日本清足管用,才一个星期,治来脱 皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现 在在哪都等倒出'手'了"…… 只需一喷,3分钟粗糙皮肤变光滑,7天 手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚,茧法

除干净,25天鸡眼和瘊子完全剥离,一次断根不复发!但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。这源于本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊、再液痛、一次解决、下疼痛,无腐蚀、无疼痛,则裂、脚型、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于"日本清足"可拨打郑州专家热线(0371)60381012咨询或订购。

(0371)60381012咨询或订购。

郑州:金博大负一楼药店/商业大厦一楼医药部/黄河路世纪联华一楼医药部/东风路世纪联华一楼医药部(东风路世纪联华一楼医药部)陇海岛初莲花二楼医药部/省人民医院对面九州通药房/京宫东门)/河医附院对面茂源堂药房/帝湖花园华润万家 五院对面同禧堂/经三路世纪联华一楼医药部/长江路路华润万家一楼药店/丰产路丹尼斯二楼医药部商城广路57号恒源药店/黄河路怀仁药房/泰隆药房(艺术 二楼/文化路和国基路口南仟禧堂药房**/巩父**市医院对 宫东门)/河医附院对面茂源堂药房/帝湖花园华润力家一俊/又化明四日金融后见:「宫东门)/河医附院对面茂源堂药房/帝湖花园华润力家一俊/又化明四日金融后见:「面金好来超市负一楼/上街:宏丽来超市保健柜/**荥阳**:宏丽来生活广场保健柜/**新密**:银基/**中牟**:君慷达药房/**新郑**:新建大药房(北关汽车站对面)/**登封**:美真宜超市一楼保健柜